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10%

18-24 ANNI FINO A 10.000
33%
25-34 ANNI 19% ABITANTI -
DA 10 FINO A 30.000 .

35-44 ANNI 19% ABITANTI

16% DA 30 FINO A
45-54 ANNI 14% 100.000 ABITANTI
55-64 ANNI 6

: OLTRE 100.000 -
65 ANNI E OLTRE 22/0 6 ABITANTI °




@ LO SCENARIO ITALIANO

ISTITUTO . . o . . . . . :
PIEPOL Le é capitato negli ultimi 6 mesi di prendere uno o piu taxi per i suoi spostamenti?
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18-34 35-54 >54 ANNI

29%  27% 29%  20%
71%  73%  62%  71%

TITOLO DI TITOLO DI NORD NORD CENTRO  SUD ISOLE
STUDIO BASSO STUDIO ALTO OVEST EST

- 25%  23% 28%  32%
68% 75% 68%  72%  68%
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LO SCENARIO ITALIANO

In quale giorno della settimana le & capitato di prendere il taxi?

16%

Lunedi

Martedi 17%

25%

Mercoledi

20%

Giovedi

24%

Venerdi

Sabato 27%

16%

Domenica
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'R TAXI

LO SCENARIO ITALIANO

In quale citta le & capitato di prendere il taxi?

Milano

Torino

Roma

Bologna

Firenze

Napoli

Altra citta

(non sa)

I 21%
7%
S 3%
L 9%

I 9%

D 13%
DN 21%
1%
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Quali sono i motivi che la spingono a usufruire del taxi

quando le capita di prenderlo?

MOTIVI DI LAVORO
SVAGO/TEMPO LIBERO
SHOPPING

VISITE MEDICHE/PROBLEMI DI SALUTE

ANDARE /TORNARE DA STAZIONE/
AEROPORTO

IN VACANZA

AUTO ROTTA
EMERGENZA

OCCASIONI IMPORTANTI
SCIOPERO MEZZI PUBBLICI
SICUREZZA/NOTTE

ZONE TRAFFICO LIMITATO

P 48%
L 27%
7%
7%
¥ 3%
1 2%
I 1%
1%
1 1%
1 1%
| 1%

1 1%
10



LO SCENARIO ITALIANO
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ISTITUTO Quanto e soddisfatto del servizio taxi utilizzato?
PIEPOLI
® Molto ﬂ : :
UOMO DONNA 18 34 >54 ANNI

® Abbastanza

SODDISFATTI

(Molto + abbastanza)

79%

74%  83%  63%  76%
26%  16% 24% 2%

TITOLO DI STUDIO TITOLO DI STUDIO NORD NORD CENTRO  SUD ISOLE
BASSO ALTO OVEST EST

o 79%  76% 81%  67%
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B Per nulla




